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(vizsgazo6 olvashato neve) (Sziiletési hely, id6)
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(vizsgazo olvashatd neve)

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyveld
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyveld

.................................................

(Sziiletési hely, 1d6)

10774-12 Pénziigyi feladatok
10774-16 Pénziigyi feladatok

modulzaré irdsbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi ids: 120 perc

A kérdés tipusok pontszamai
I IL III. IVv. Osszesen
Elérhetd pontszam 15 15 20 50 100
Elért pontszam
v O
s»Vegfelelt eredmény”-hez 60 Erefimeny. Vo-ban
sziikséges minimaélis %pont Erdemjegy
betlivel (szdmmal)
90-100% jeles (5)
80— 89% j6(4)
70— 79%  kozepes (3)
60— 69%  elégséges (2)
0— 59% elégtelen (1)

Javitétanar neve

alairasa

Vizsgabizottsagi tag

2017.

-----------------------------------------

neve

ho

nap

A vizsgabizottsag észrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

..................................................

alairdsa
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I. Igaz — hamis allitdsok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az aldbbi allitasokat! Dontse el, hogy az allitdsok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagv a hamis szét ki kell irni! Betiijelolés (I vagy H) nem
alkalmazhaté. Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot ldssa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfelel6é indoklas 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd,

1. Ha a rediszkontldb nagyobb, mint a diszkontldb, akkor a bank 4ltal leszamitolt valté
viszontleszamitolasa veszteséges ligyletnek mindsiil.

Az AllItAs ..o, , mert

3p

2. Ha egy 10 éves lejarata kotvény hatralévé atlagos futamideje 6,5 év, akkor a kotvény
kibocsataskor torténé megvasarlasa nyereséges ligyletet jelent a befektetd szdmara.

Azallitas ......oovvviieininnn , mert

3p

3. A magyar forint gyengiilése a kereskedelmi mérlegre negativ hatdst gyakorol.

Az Allitas ..o , mert
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4. Az osztalékels6bbségi részvény cash flow-ja érokjaradék tipusi!

Az allitds ..., , mert

3p

S. Ha egy vallalkozas 10%-kal megemeli termékei eladasi arat, akkor a villalkozas
nyeresége is 10%-kal né.

Az AllitAs ..o , mert

3p

I. Osszesen 15 p

IT. Kérdések (15 pont)

1. Olvassa el figyelmesen az alabbi gazdaségi eseményeket és dontse el, hogy azok az
aktiv (A), a passziv (P) vagy a semleges (S) bankiigyletek kozé tartoznak! Tegyen egy
hatarozott ,X” jelet az On altal helyesnek vélt oszlopba. Mindenhelyes valasz 0,5 pontot

ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

‘Gazdasigiesemény . . | A | P | § | Pont

A bank beruhazas1 kolcsont nyujt igyfelének.

A jelzélog hitelintézet sajét jelzdlogpapirjait értékesiti.

A bank takarékbetétet fogad el az tigyfeleit6l.

A bank részvényeket bocsat ki.

A bank hitelt vesz fel a jegybanktol.

A bank betétet helyez el a jegybanknal.

A bank széfszolgaltatast biztosit.

A bank pénzforgalmat bonyolit.

ORI N B W

A bank allamké6tvényeket vasarol.

,__.
©

A bank letétkezelést hajt végre.
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2. Olvassa el figyelmesen az aldbbi finanszirozasi forrasokat és dontse el, hogy azok a
vallalkozéds szempontjabél sajat forrasnak (S) vagy idegen forrdsmak (I) mindsiilnek!
Tegyen egy hatiarozott ,,X” jelet az 6n dltal helyesnek vélt oszlopba. Mindenhelyes valasz

0,5 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

Gazdasigiesemény = | 8§ | 1

H$Pont o

Likviditasi kdleson felvétele.

Részvénykibocsatas.

Adozott eredmény visszaforgatasa.

Ko&tvénykibocsatas.

Tulajdonosi kélesén bevonasa.

Vissza nem téritendd dllami tamogatas igénybevétele

Termékeladasbol realizalt arbevétel.

Pénziigyi lizing igénybe vétele.

A B R RN AR R L B

Szallitéi dllomany névekedése.

,_.
o

Folyo6szamlahitel megjelenése.

5p

3. Olvassa el figyelmesen az alabbi ,,pénziigyi mutatékat” és irja a mutaté neve melletti
oszlopba, hogy milyen képlettel kell az adott mutatét kiszamitani! Minden helyes valasz

1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

A” pénziigyi mutaté”neve | - SzAmitdsimoéd | Pont
Eszk6zarédnyos nyereség
Likviditasi gyorsrata
Egy részvényre juté nyerség
Netto6 forgdtke
Készletek forgasi ideje
Sp
I1. Osszesen 15 p
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I Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az aldbbi feladatokat és hiizza ald az 6n altal helvesnek itélt
valaszt. Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezheté meg,
ha nem jeldlt meg hibas megoldast. Javitas esetén a javitott feladatot ldssa el
kézjegyével.

1.

S.

Valassza ki, hogy melyik esetben nem torténik pénzteremtés!

a) Az OTP lakasvasarlasi kolesont nyujt egy magénszemélynek.
b) Az MKB eurdért amerikai dollart vasarol.

¢) Az MNB a CIB-t8] allamkotvényeket vasarol.

d) A jegybank kélcsont nyujt egy takarékszdvetkezetnek.

Valassza ki a valuta jellemz6jét!

a) A valuta kiilf6ldi pénzre sz616 kovetelés.

b) A valuta valamely orszdg bankjegyére bevalthaté fizetési eszkoz.
¢) A valuta valamely orszag torvényes fizetési eszkoze.

d) A valuta kiilfo1don térténé fizetésekre is hasznalhaté bankkartya.

Valassza ki az értékpapir aukcié jellemzdjét!

a) Az aukcion eladési ajanlatokat varnak a kibocsatoktol.

b) Az aukcidn vételi ajanlatokat varnak a befektet6ktol.

¢) Az aukcion vételi és eladasi ajanlatokat varnak a keresked6ktol.
d) Az aukeion jegyzési garancia ajanlatokat varnak a bankoktol.

Vailassza ki, hogy mit jelent a bennfentes értékpapir kereskedelem!

a) Zart végl és zartkorl értékpapir kibocsatas zajlik.

b) Névérték alatti kdtvényértékesités valdsul meg.

¢) Nagybefekteték kozotti torténik a kereskedés.

d) Nyilvanossagra nem keriilt informacidk birtokéban torténik a kereskedés.

2p

Vilassza ki, a limitdras t6zsdei megbizas jellemzgjét!

a) Az ligyfél megadja a legalacsonyabb vételi és a legmagasabb eladasi 4rat.
b) Az ligyfél megadja a legmagasabb vételi és a legalacsonyabb eladési arat.
c) Az lgyfél megadja az atlagos eladasi arat.

d) Az tigyfél megadja a vételi nyitod arfolyamokat.

2p

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/6



8.

10.

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Valassza ki az igazolatlan aklkreditiv jellemzdjét!

a) Csak anyitd bank fizetési igérete.

b) Csak a vevd fizetési igérete.

¢) Csak a fizet6 bank fizetési igérete.

d) A nyitd és a fizeté bank egytittes fizetési igérete.

2p
Valassza ki, hogy mi tartozik a hitelképesség megitéléséhez!
a) A véllalkozas jovedelemtermeld képességének vizsgalata.
b) A véllalkozas likviditasanak elemzése.
c) A véllalkozés adossagviseld képességének vizsgalata.
d) Mindharom elézé vizsgélat a hitelképesség megitéléséhez tartozik.
2p

Vilassza ki, hogy mit neveziink vallalati atlagos t6kekoltségnek!

a) A hitelez6k altal elvart hozamok szamtani 4tlaga.

b) A tulajdonosok altal elvart hozamok sulyozott atlaga.

c) Az a diszkontrata, amely szézalékos forméban fejezik ki, hogy adott Osszetételil
egységnyi plusz t8ke megszerzése mibe kertil a véllalatnak.

d) A bankok és a kbtvényesek éltal kért kamat szdmtani atlaga.

2p

Valassza ki a helyes megallapitast!

a) A csOdeljaras a vallalkozas megsziintetésére irdnyul.

b) A felszamolasi eljaras azonos az add végrehajtasi eljarassal.
c) A végelszamolas a fizet6képes véllalkozasok tevékenységének megsziintetését jelenti.
d) A felszamolasi eljarast csak a NAV rendelheti el.

2p
Vilassza ki a helyes megallapitast!
a) Az 6vadék a hitel személyi biztositékanak egyik fajtéja.
b) A kezesség és a garancia a személyi biztositékok kozé tartozik.
c) A kezesség abszolut kotelezettségvallalds.
d) A félkész termékekre jelzalogjog is bejegyezhetd.
2p
IT1. Osszesen 20 p
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IV. feladatok (50 pont)

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alibbi feladatokat! Minden esetben a kijeldlt
helyre készitse el a2 megoldast! Potlapon torténd megolddsra pontszam nem adhatd.

1. Feladat (5 pont)

Egy kft 40 000 e Ft értékli arut szallitott egy részvénytarsasagnak. A szerzddésben kikotott
fizetési mod atutalés, a fizetési hataridé 30 nap. A vevd hajlandé lenne az azonnali fizetésre,
azonban ehhez 170 e Ft fizetési engedményt kér. Az atlagos piaci kamatlab 6%. Az évet 365
nappal szamolja!

Feladat: Szamitsa ki, hogy érdemes-e elfogadni a vevé ajanlatat!
Adatok ezer forintban

Sp

2. feladat (4 pont)

Egy magénszemély zart végll lizing keretében személygépkocsit lizingel. A kivélasztott
személyautd fogyasztoi ara 6 160 000 Ft. A lizing-szerz6dés 36 honapos futamidejil. A teljes
lizingdij a személygépkocsi aran kiviil az tigylettel kapcsolatos koltségeket is tartalmazza. A
szerz6dés szerint maradvany értéket nem kell figyelembe venni. A havonta fizetend6 lizingdij
Osszege 210 000 Ft/ho.

Feladat: Szamitsa ki a lizing ko6ltségét!
Adatok forintban
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3. Feladat (6 pont)

Egy maganszemély 20 000 000 Ft megtakaritassal rendelkezik, amelyet USD betétben kivan
elhelyezni egy tzleti banknal. A bank évi 2% betéti kamatot fizet. A lekotés ideje 18 honap. A
betét kamatos kamatozasi. A hitelintézet a kamatokat félévente csatolja a toékéhez. A
kamataddtdl tekintsen el. A betét lekotésének idOtartalma alatt a magyar forint
20 000 devizaponttal er§sodik. A betét elhelyezésének napjan érvényes arfolyam 295,8700 —
298,8700 HUF/EUR.

Feladat: Szamitsa ki, hogy hany forintot vehet fel a maganszemély 18 hénap mulval
Adatok forintban

6p

4. Feladat (4 pont)

Egy kft. 100 millié Ft értékii arut szallitott egy kiilfoldi vevének. A fizetés a teljesitést kovetd
90. napon esedékes. Az eladd faktoring-szerz6dést kotott egy bankkal. A bank a kdvetelés
70%-4t hajlandé megvasdrolni. A szolgaltatasért felszdmitott kamat évi 10%. A faktordi
90 000 Ft, amelyet a bank a jévairandé 6sszegbél automatikusan levon. Az évet 365 nappal
szamolja!
| ‘
Szdmitsa ki az kft. pénzforgalmi bankszamléjan jévairando osszeget!
Adatok forintban
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5. Feladat (9 pont)

Egy részvénytarsasag. kiilénbozd fizetési modok alkalmazésa mellett értékesti a termékeit. A
vevok 20%-a készpénzzel, a t0bbi szdmladtutaldssal fizeti ki vaséarldsait. Az Rt. éves
arbevétele 47 128 e Ft. A véllalkozds analitikus nyilvéntartasdbdl az aldbbi informéacidk
ismertek:

Adatok ezer forintban

A vevokkel szembeni kiovetelés dllomanya

‘ 201’7.1.1. 2017.011.31 2017.V1.30. 2017.I1X.30. 2017.X11.31

6 000 8 600 7200 9200 7200

Feladat: a) Szdmitsa ki a kdvetelések fordulatinak szamét és az 4tlagos beszedési idejét!
b) Sz4mitsa ki, hogy mekkora haszonaldozatot jelent a vevék finanszirozdsa, ha az
Rt. atlagos tékekoltsége 6%!

Fordulatok szama

Forgasi id6

Haszonaldozat koltsége
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6. Feladat (22 pont)

Egy cipbgyar 0 szerszdmgépet vasarolt, amelynek éra 220 000 e Ft. Az lizembe helyezési
koltsége 20 000 e Ft. A termelbeszkdz vérhatd élettartama 6 év. A termelés megkezdéséhez
30 000 e Ft kezdd forgotdke szitkséges. A véllalkozas rendelkezik egy tires raktarépiilettel,
amelynek eladasat tervezték. Az ingatlan forgalmi értéke 50000 e Ft. A beruhazas
megvalositisa kovetkeztében a raktarépiilet hasznalata szitkségessé valt, ezért a vallalkozés az
eladési szandékatol kénytelen volt elallni. A beruhdzési terv alapjén az aktivélas utdni évben
150 000 e Ft 4rbevétel és 40 000 e Ft miikodési koltség varhato. A tervek alapjan a bevétel
évente 20 000 e Ft-tal, a miikodési koltség évente 10 000 e Ft-tal né. A tarsasagi add mértéke
9%. Az addalapot modosito tételek egyenlege nulla.

Az aktivalast kovetd 2. évben 20 000 e Ft 6sszegli tobblet forgdeszkozre lesz szitkség.

A beruhdzési terv alapjan a gépet a 4. év végén leszerelik és kényv szerinti értéken eladjak. A
bevétel és a felszabadul6 forgotdke a 4. év végén befolyik.

Diszkonttényezdok
1 1év 2 év 3 év 4év
(1+1)! 0,8929 0,7972 0,7118 0,6355

Feladat: Szamitsa ki a beruhdzas nettd jelenértékét és a jovedelmezdségi indexet!

Adatok ezer forintban
v | 4.év | Pont
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Mellékszamitas

Netté jelenérték:

Jovedelmezo6ségi index

22p
IV. Osszesen 50 p
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